「はでっぱの香」と

多の自得理

in あすなる誰

今年も「日本海の幸」をメインにあすなろ荘さんの板前が腕によりをかけて造った「旬の料理」を 「はでっぱの香」で味わって下さい。

大人気の「はでっぱの香」で作る「日本酒力クテル」 をご用意致しますのでご賞味下さい。

期 日 平成31年2月22日(金)

会 場 あすなろ荘

時 間 午後6時30分スタート

会 費 5,000円 宿泊希望者の方は宴会費(5,000円)と宿泊費(朝食付き4,500円)合計9,500円となります。

申込締切 平成31年2月10日

定 員 先着70名

主催はでっぱの会

後 援 麒麟山酒造株式会社

毎年好評の【はでっぱの香を楽しむ会】なので、 お申し込みはお 早めにお願いします。

※キャンセルは前日までにお願いします。当日のキャンセルは会費を頂く場合がございます。

宿泊の有無を口の中にレ点を入れてください



清酒	参加者氏名(代表者)	有_	」 無□ 参加者氏名	有凵	無□
	参加者氏名	有□	〕 無□ 参加者氏名	有□	無□
	代表者 住所		•		
	代表者 電話番号				
	送迎 (送迎希望	□送迎不要)	送迎場所		